



№ 14 (1454)
12
апреля
2019 года

ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

12+

читайте газету на сайте: vgazetepv.ru

«Трудно привести к
добру нравоучением,
легко примером»
Луций Сенека



ЗНАКОМСТВО С ОРГАНАМИ ВЛАСТИ

На протяжении всей недели в администрацию города Покачи наведывались важные гости – воспитанники детских садов. Ознакомительные мероприятия приурочены ко Дню местного самоуправления.

Елизавета АЛЕРПОВА.

Ребятышки детского сада «Солнышко» группы «Росинка» посетили городскую администрацию. Шумную компанию встретила Елена Кулешевич, управляющий делами администрации города Покачи.

Елена Алексеевна провела для детей небольшую экскурсию по зданию. Первая встреча ребятышек состоялась с председателем Думы Натальей Борисовой в зале заседаний. На местах народных избранников комфортно расположились дети, а самому юрному, Вячеславу, посчастливилось посидеть в кресле председателя Думы. Наталья Васильевна рассказала детям о деятельности органов местной власти, о

полномочиях городской Думы и депутатах.

В продолжение экскурсии дети посетили кабинет территориальной избирательной комиссии, тот самый, в котором проводят официальный подсчет голосов. Председатель территориальной избирательной комиссии Татьяна Медведева предложила детям посетить участки во

время выборов вместе с родителями, а также участвовать в конкурсах рисунков «Выборы глазами детей», которые периодически проводятся в городе.

Завершая знакомство с администрацией, дети посетили главу города Владимира Степуру. Владимир Иванович встречал гостей как полагается – крепкими рукопожатиями и сладкими конфетами.

Для самого главного человека в городе у детей нашлись напутствующие слова: «Мы хотим, чтобы в городе у нас было чисто!», «Чтобы все жили дружно и спокойно!». Нашлись и романтики, которым не хватает своего покачевского «Диснейленда». Сотрудничать с органами власти ребятышки охотно согласились, уверив высокопоставленных чиновников не сорить на улицах города и делать замечания правонарушителям.

Новым знакомством все остались довольны. Детишки вернулись в родной детский сад с приятными подарками – конфетами, канцелярскими наборами для творчества и настольной игрой.

Фото автора.



Покачёвцы совершили 10 000 шагов к здоровью!

Галина ТКАЧЕНКО.

В воскресенье, 7 апреля, около 500 жителей города Покачи приняли участие во Всероссийской акции «10 000 шагов к здоровью».

В этот день, в 12.00, в сквере Таёжный, возле арт-объекта «Буквы ПОКАЧИ», собрались все любители здорового образа жизни: семьи с детьми и маленькими внуками, которые рядом со взрослыми преодолевали дистанцию 8 километров (10 000 шагов) на детских колясках, на руках у родителей, на велосипедах и самокатах; энергичной

нашем городе очень активные. Мы и на фитнес ходим, и в бассейн, и в сауну, и скандинавской ходьбой занимаемся (кто-то в группе, кто-то самостоятельно), и в хоре поём, посещаем выставки в музее, мероприятия в библиотеке. С удовольствием отзываемся на приглашения всех учреждений нашего города. Вот и сегодня мы прини-



«Кросс нации» и «Лыжня России». В этом году мы заняли I место в зимнем ВФСК «ГТО» среди семейных команд. Все члены нашей семьи, включая бабушку, удостоены золотого знака ГТО. Начиная с 2015 года, ежегодно занимаем призовые места в спартакиаде среди детских дошкольных учреждений. Также мы с мужем активно поддерживаем в своих трудовых коллективах производственную гимнастику, ежегодно участвуем в городской спартакиаде трудящихся. Самые главные традиции в нашей семье — это ежедневная утренняя заряд-

Камран Нуриев, многократный чемпион соревнований по фигурному катанию:

— Я с самого детства тренируюсь на коньках. Фигурист должен быть всегда в хорошей физической форме. Акция «10 000 шагов» — это для меня хорошая тренировка.

Многие пришли на акцию семьями.

Елена Борисовна Старовойтова, старшая медсестра спортивной медицины:

— Моя профессия обязывает меня всегда быть в гуще любых событий, связанных со спортом. Конечно, в таких мероприятиях я принимаю участие не толь-



Вместе с покачёвцами в многочисленной колонне пешеходов или первые руководители нашего города: исполняющий обязанности главы города Покачи Валентина Казанцева, председатель Думы города Покачи Наталья Борисова, заместитель главы города Покачи Галина Гвоздь, начальник управления культуры, спорта и молодёжной политики Татьяна Свистун, руководители учреждений и организаций города, депутаты Думы города.



ходьбой двигались вперёд школьники, учителя, представители Спортивной школы, Детской школы искусств, Покачёвской городской больницы, различных организаций и предприятий города; серебряные волонтеры, многим из которых уже за 70; участники добровольческих (волонтерских) объединений «Шаг навстречу», «Таймер», «Мир добра», «Идём Дорогою Добра» и многие другие.

Ребята из добровольческого объединения «Шаг навстречу» вместе со своим руководителем Ольгой Постол раздавали участникам акции буклеты о пользе физической активности и о профилактике заболеваний.

О том, как вести подвижный образ жизни, наши серебряные волонтеры знают, пожалуй, лучше всех. На акцию они пришли дружной группой любителей скандинавской ходьбы и охотно поделились своими впечатлениями.

Майна Герасимовна Обрусняк, 71 год, Зоя Владимировна Бочищева, 77 лет:

— Серебряные волонтеры в



маем участие в акции, потому что приветствуем здоровый образ жизни.

Конечно же, самыми главными пропагандистами здорового образа жизни являются спортсмены. Воспитанники спортивной школы пришли на акцию вместе с тренерами во главе с директором МАУ «СШ» Александром Кузьминым. Спортсмены зарядили всех энергией.

ко по служебному долгу, но и по велению сердца. Сегодня я пришла вместе с дочерью и двумя внуками. Кристине — 8 лет, Ангелине — 3 года. Для них это и прекрасная прогулка на свежем воздухе, и замечательный праздник здорового образа жизни.

Барият Алиевна Магомедова, заведующая спортивного отделения Покачёвской городской больницы:

— Я пришла на акцию с тремя детьми. У нас в семье приветствуется здоровый образ жизни, и сегодня прекрасный повод показать личным примером, как полезна физическая активность.

Дмитрий Александрович Горбунов, машинист технасосов ЦДНГ-6:

— Хочу сказать большое спасибо организаторам этого мероприятия. Такие акции очень нужны. Ведь спортивная прогулка на свежем воздухе со своей семьёй, в окружении единомышленников — это так здорово! Я сегодня пришёл вместе с восьмилетним сыном. Семён учится в 1 «а» классе школы №1, занимает-

ся хореографией, тренируется в секции плавания и ещё увлекается картингами. Теперь в его спортивном арсенале появится ещё и ходьба. Наша мама, Антонида Васильевна Горбунова, тоже принимает участие в акции, она пройдёт в колонне вместе со своими коллегами.

Марина и Константин Сухо-руковы:

— Мы всегда выбираем активный семейный отдых. Когда наша дочь Алиса была младенцем, мы возили её в коляске вокруг города. Теперь все ездим на велосипедах. Во время акции мы шли пешком, а дочка ехала на велосипеде. Свежий воздух, весеннее солнышко так хорошо на неё подействовали, что Алиса уснула прямо на велосипеде. Пришлось после первого круга пойти домой. Но свои 10 000 шагов мы обязательно пройдем в следующие

ка, активный отдых на свежем воздухе, путешествия на велосипедах и пешие прогулки. Мы призываем всех покачёвцев к здоровому образу жизни!

Колонна пешеходов двинулась по разработанному маршруту здоровья: арт-объект «Буквы ПОКАЧИ» (старт) — «Вечный огонь» — Детская школа искусств — Мечеть — Музей — ТПП «Покачевнефтегаз» — Храм Покрова Божией Матери — Лыжная база — Школа № 4 — КСК «Нефтяник» — арт-объект «Дети и голуби» в сквере Таёжный — «Соболиная семейка» — памятник Мелик-Карамову — арт-объект «Буквы ПОКАЧИ» (финиш).

Чтобы получилось 10 000 шагов, надо было пройти по этому кругу два раза. Так как скорость ходьбы у всех людей разная, пешая прогулка продлилась более часа. Но ведь это на пользу здоровью, потому что врачи ре-



комендуют ходить на свежем воздухе по 2 часа ежедневно.

Ольга и Александр Бутовы:

— Мы пришли поддержать замечательную акцию всей семьёй в составе пяти человек. Вместе с нами пройдут 10 000 шагов наши дети и бабушка. Мы все дружим со спортом, каждый год принимаем участие в соревнованиях «Папа, мама, я — спортивная семья», в акциях

командуют ходить на свежем воздухе по 2 часа ежедневно.

Погода в этот день выдалась солнечная, и коллективная пешая прогулка вокруг города принесла массу положительных эмоций. Все участники акции зарядились бодростью и хорошим настроением. Эта акция привлекла внимание многих горожан и способствовала приближению широких масс населения к здоровому образу жизни.

Фото автора.



Вопросы, не терпящие отлагательств

Елизавета АЛЕРОВА.

4 апреля состоялось внеочередное заседание Думы города Покачи шестого созыва. В повестку дня заседания было включено всего три вопроса, решение которых не терпело отлагательств: Устав, бюджет, бродячие животные.

Первым депутаты рассмотрели проект о внесении изменений в Устав города Покачи, связанный, в первую очередь, с вступлением в силу Федерального закона от 27.12.2018 №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федерального закона от 03.07.2018 №185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

Этим же решением были установлены полномочия Думы города в части определения порядка страхования лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления города Покачи на постоянной основе, на случай причинения вреда здоровью и имуществу в связи с исполнением ими должностных полномочий, и порядка принятия ими почётных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций, установлен запрет на занятие предпринимательской деятельностью и участие в управлении коммерческой и некоммерческой организацией.

Расширены полномочия администрации города Покачи в части разработки и утверждения схемы размеще-

ния нестационарных торговых объектов с учётом нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов. Уточнён порядок официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений.

Учитывая массовые жалобы жителей города на увели-

ченные средства на их отлов.

По словам заместителя начальника управления жилищно-коммунального хозяйства Антона Андрусенко, объём субвенций, выделенных из окружного бюджета на проведение мероприятий по защите населения от бродячих домашних животных, составил в текущем году всего 166 ты-



чение числа безнадзорных и бродячих животных, многие из которых крайне агрессивно настроены к людям, депутаты предложили выделить из бюджета города дополнитель-

ые средства. На выделенные средства между администрацией города и специализированной организацией «Вентура» был заключен контракт по их отлову. С 18 января по 18

Новый Федеральный закон от 27.12.2018 №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», принятый Госдумой РФ, введен в действие с 1 января 2019 года. Среди прочего в законе содержатся пункты о запрете на немедленное усыпление агрессивно настроенных к человеку животных, а также о введении так называемого метода ОСВВ как базового для работы с безнадзорными собаками. Он предполагает последовательный отлов, стерилизацию, вакцинацию и выпуск обратно на улицы бездомных животных.



февраля, а также с 7 марта по 7 апреля 2019 года на территории города проведены 2 месячника, отловлено 77 голов безнадзорных и бродячих домашних животных. Учитывая тот факт, что фактическая стоимость отлова, транспортировки, содержания, учёта, умерщвления и утилизации 1 животного составляет 2 149,10 рублей, по состоянию на 31 марта все контрактные обязательства выполнены в полном объёме. Но, несмотря на принимаемые меры, количество безнадзорных и бродячих животных на улицах города не уменьшается.

Для обеспечения безопасности населения города от нападений бродячих домашних животных депутаты приняли решение о выделении из средств местного бюджета ещё 250 тысяч рублей. Планируемое количество безнадзорных и бродячих домашних животных, подлежащих отлову за счёт средств местного бюджета, составит 116 единиц. Эта сумма, безусловно, также недостаточна для нивелирования проблемы. Работу осложняют и новый закон, и «любители» домашних животных, которые с лёгкостью расстаются с ними, как только начинают понимать, что животные требуют не меньшей заботы, чем другие члены семьи.

На этом же заседании депутаты утвердили изменения в бюджет города Покачи на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, связанные с увеличением доходной части на 129 млн 775 тыс. 200 рублей за счёт неналоговых и безвозмездных поступлений из других бюджетов. В связи с чем изменения произошли и в расходной части. Полученные средства были перераспределены в рамках ранее утверждённых муниципальных программ, направлены на оплату труда работников муниципальных учреждений культуры, на обеспечение доли финансирования муниципалитета в приобретении квартир на первичном рынке, на непредвиденные расходы и другие цели.

Фото автора.



Людмила ГОЛУБЕВА.

Встреча прошла в конференц-зале администрации города Покачи. В ней приняли участие сотрудники центра занятости населения, представители кадровых служб и руководители учреждений города.

Ирина Агапитова рассказала о нововведениях в законо-

дательстве касательно трудоустройства граждан с ограниченными возможностями здоровья. Подробно речь шла о порядке формирования индивидуальной программы реабилитации (ИПРА).

Руководитель филиала-бюро медико-социальной экспертизы рассказала о том, что профессиональная реабилитация инвалидов — это процесс и система восстановления конкурентоспособности инвалида на рынке труда, материальной независимости, самообеспечения и интеграция в общество. Формирование программы профес-

Для справки

ИПРА – это индивидуальная программа реабилитации (абилитации) инвалида. ИПРА представляет собой комплекс оптимальных для инвалида реабилитационных мероприятий, включающий в себя отдельные виды, формы, объёмы, сроки и порядок реализации медицинских, профессиональных и других реабилитационных мер, направленных на восстановление, компенсацию нарушенных или утраченных функций организма, восстановление, компенсацию способностей инвалида к выполнению определённых видов деятельности.

сиональной реабилитации и выполнение раздела мероприятий по профессиональной реабилитации осуществляется специалистами бюро в соответствии с проведённой экспертно-реабилитационной диагностикой, оцененным трудовым потенциалом и трудовым прогнозом. На встрече подробно обсудили рекомендации о показанных и противопоказанных видах трудовой деятельности с учётом нарушенных функций организма человека. В завершение Ирина Агапитова ответила на вопросы участников встречи.

Фото автора.

Каждый имеет право на труд

Какие новшества в законодательстве по трудоустройству инвалидов? Как сотрудникам кадровых служб и руководителям работать с ИПРА? Об этом в пятницу, 5 апреля, рассказала руководитель Филиала-бюро №3 г. Мегион ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по ХМАО - Югре Ирина Агапитова. Организатором мероприятия выступил Покачевский центр занятости населения.

Галина ТКАЧЕНКО.

Школа и семья - партнёрство ради будущего

С 1 по 4 апреля в образовательных организациях города Покачи проходили дни открытых дверей в рамках городского родительского форума «Школа и семья – партнёрство ради будущего».

ДЕНЬ

1

В первый день форума двери для родителей были открыты в МАДОУ ДСКВ «Рябинушка» и в MAOY COШ №2.

В детском саду «Рябинушка» для родителей была представлена концертная программа с участием детей и театрализованная постановка русской народной сказки. Своими выступлениями малыши порадовали родителей и педагогов, доставили истинное наслаждение и создали праздничную атмосферу.

Затем воспитатели провели круглый стол «Семья и семейные традиции». Эта тема очень важна, потому что с помощью семейных традиций у детей формируется нравственная основа. Вопросы, ответы, обсуждение темы были непростыми. У современных родителей свое видение и свое отношение к семейным традициям, но к концу все согласилось с тем, что традиции, обычаи укрепляют семью и позволяют вырастить ребенка уверенным,

социально адаптированным на родительском примере, прибавив при этом любовь, уважение, ласку, понимание, хорошее отношение.

Игровой тренинг «Дорогою добра» заставил родителей понять состояние ребенка, живущего в запретах, отказах, невнимании, занятости родителей. Данная форма работы заставила аудиторию задуматься и признать упущения. Во время тренинга «Дорогою добра» родители очень оживились и сами почувствовали себя детьми. Иногда это бывает необходимо для того, чтобы родители могли оценивать любую ситуацию не только с позиции взрослого человека, но и на уровне малышей. Только добро, терпение и понимание должны быть помощниками в воспитании.

В школе №2 со вступительным словом перед гостями выступила заместитель директора по воспитательной работе А.А. Иванова, представив презентацию видеоролика «Духовно-нравственное воспитание учащихся MAOY COШ №2».

Затем прошли мастер-классы по таким темам, как: «Основы духовно-нравственной культуры народов России» посредством изучения мировых религий»; «Основы религиозных культур и светской этики как исток нравственных отношений»; «Сыны Отечества – оружие Побе-



Родителям давались различные интеллектуальные задания и предлагалось лично поработать с интерактивной доской, но никто на это не решился. Хотя, по утверждениям учителей, ученики буквально бьются за право выйти к интерактивной доске. Да и с самими заданиями, которые вызвали затруднение у родителей, школьники легко справляются (к примеру, вопросы, касающиеся различных религий). Также на мастер-классах родители читали по ролям, проводили физминутку.

Особое внимание привлёк мастер-класс «Сыны Отечества – оружие Победы». Сначала родители просмотрели видеоролик на патриотическую тему, затем преподаватель ОБЖ В.А. Щинников рассказал о деятельности в рамках всероссийской организации «ЮНАРМИЯ».

Завершился день открытых дверей в школе №2 подведением итогов. Директор школы Е.В. Александрова наградила благодарственными письмами родителей за хорошее воспитание детей и активное участие в жизни образовательного учреждения.

Все родители остались очень довольны тем, что в образовательных учреждениях гармонично развиваются современные методы не только образования, но и воспитания.



ды»; «Детский научный клуб «Фабрика миров. Мир моих интересов»; «Социокультурные истоки – система воспитания духовно-нравственного развития учащихся».

Такие серьёзные темы учителя постарались донести до родителей в увлекательной форме.



да – соболе, но и провела большую исследовательскую работу: в краеведческом музее узнала об истории города; в редакции газеты «Покачевский вестник» побеседовала с создателем герба нашего города Р.С. Мифтаховым; у представительницы народа ханты Снежаны Айваседа научилась шить национальный наряд для куклы – героини своего фильма; вместе с мамой подготовила фильм. В результате получилась работа, достойная стать брендом города Покачи.

Очень хорошо прошла презентация блюд школьной столовой с дегустацией. Работниками столовой был организо-

Во второй день мероприятия прошли в MAOY COШ №1 и в МАДОУ ДСКВ «Сказка» и «Солнышко».

ДЕНЬ

2



В школе №1 родители собрались в актовом зале, где их поприветствовала директор образовательного учреждения Наталья Квасова. Она рассказала об итогах работы за 2018 год, об успехах и достижениях, а также поблагодарила родителей за всемерную поддержку.

Заместитель директора Елена Скловская сообщила о том, что в день открытых дверей родители примерят на себя роль учеников и сядут за парты. Занятия будут сменять-

ся по школьному звонку.

Родителям представили предмет «Истоки» как одно из направлений духовно-нравственного воспитания. Затем педагоги провели мастер-классы «Воспитание сердца» (проект «Марининская школа»), «За роботами будущее!», «Кроссенс как прием развития творческого потенциала». Родители отвечали на вопросы, разгадывали ребусы, думали, анализировали. Им пришлось изрядно пошевелить мозгами, и это позволило понять, в каком напряжённом темпе, на каком высоком уровне проходит мыслительная деятельность современных школьников.

Особенно ярко это продемонстрировали на мастер-классе «Ступени творчества» по развитию проектной деятельности в школе. Родителям очень понравились все проекты, представленные на мастер-классе. Наибольшей похвалы заслужила самая младшая участница Влада Гончарова, которая не просто сочинила легенду о символе нашего горо-

ван не просто шведский стол, а настоящая скатерть-самобранка с разнообразными блюдами: здесь и плов, и мясная запеканка с картофелем, и котлеты, и сосиски с макаронами, разнообразные салаты, солонина, бутерброды, и вкусная рисовая каша на молоке, и творческая запеканка со сладкими подливками. Родителям после трудового дня такой богатый ужин пришёлся по вкусу. После дегустации блюд они остались довольны тем, как кормят их детей.

Завершился день открытых дверей в школе №1 классным часом «Семья талантами богата», на котором дети вместе с родителями показали концертные номера.

Завершился день открытых дверей в школе №1 классным часом «Семья талантами богата», на котором дети вместе с родителями показали концертные номера.





В детском саду «Сказка» утром прошли открытые занятия для родителей. Вечером перед родителями выступила заведующая Ольга Тернова. Педагог Лариса Дерменджи выступила с докладом «Система работы в ДОУ по формированию духовно-нравственных ценностей». Детишки порадовали концертной программой «Музыкальный калейдоскоп». Очень интересно прошли мастер-классы «Семейная гостиная», «Танцуем вместе с ребёнком», «Развива-



ем память», «В мире музыки», «Красота и здоровье», «Секреты общения». Особенно увлекательно прошла квест-игра для родителей. Итогом дня открытие дверей стало награждение родителей, принимающих активное участие в жизни детского сада.

В детском саду «Солнышко» гостей радушно встретила заведующая Галина Морозова.

Родители посетили мастер-класс «Впустите в сердце доброту». Также их вниманию были представлены творческие мастерские «Создание книжки-малышки» и «Русь мастеровая», практикум «Подвижные игры с секретом». Умения, приобретенные на мастер-классах, пригодятся родителям для совместного творчества с детьми.



Третий день форума прошёл так же интересно и насыщенно в МАДОУ «ЦРР-детский сад», «Югорка» и в МАОУ СОШ №4.

В МАДОУ «ЦРР-детский сад» родители прослушали доклад «Система духовно-нравственного воспитания дошкольников в ДОУ». Затем был представлен фрагмент открытого занятия «МУЗЫКА» на основе программы по духовно-нравственному развитию дошкольников И.А. Кузьмина «Социокультурные истоки». Очень поучительным оказался мастер-класс «Игра и музейная педагогика как средство нравственного воспитания ребёнка». Особенно оживились родители во время деловой игры «Гармония общения», которая заставила задуматься над тем, правильно ли взрослые об-

щаются с детьми. Как отметили участники мероприятия, они почерпнули для себя много полезной информации.

Обширная программа была в детском саду «Югорка»: показ видеоролика «Фотогалерея: использование ИКТ на занятиях в детском саду»; музыкальное приветствие детей; вступительное слово заведующего детского сада — Светланы Орловой «Значение инновационной деятельности в дошкольном учреждении», мастер-класс «А ну-ка, песенку пропой, весёлый ветер!» (использование оздоровительных технологий на музыкальных занятиях).

Современных родителей вряд ли удивит супер-технологиями, и всё же они пришли в восторг, посетив мастер-классы: «Использование инте-



В школе №4

день открытых дверей начался в актовом зале. Родители просмотрели видеоролик «Семья — ячейка общества» и прослушали доклад директора школы Оксаны Гуржеевой «Формирование семейных ценностей как одно из ключевых направлений духовно-нравственного воспитания обучающихся».

была представлена художественная семейная студия «Мы вместе». Коллектив театра теней «Силуэт» показал очень необычный спектакль. Мальчики из коллектива «Ноктюрн» спели песню «Это моя семья», а девочки из коллектива «New-анс» исполнили танец «Маме».

После концерта директор школы Оксана Гуржеева подвела итоги дня открытых дверей, выразила признательность родителям за поддержку, благодаря которой образовательное учреждение добивается больших успехов. Далее прошла торжественная це-



активного редактора «Сова» при проведении занятий по развитию речи в ДОУ», «Юные исследователи» (Цифровая лаборатория опытно-экспериментальной деятельности); «Программисты-дошкольники» (использование конструкторов в образовательном процессе ДОУ), «Что такое ТИКО?» (использование технологии ТИКО-моделирования в ДОУ).

ремонта награждения родителей, принимавших самое активное участие в жизни школы. Завершилось мероприятие презентацией блюд школьной столовой с дегустацией и фотографированием на фоне выставки.



Итоговим мероприятием родительского форума «Школа и семья — партнёрство ради будущего» стало пленарное заседание, которое прошло 4 апреля в школе №1.

С приветственным словом к родителям обратилась исполняющая обязанности главы города Покачи Валентина Казанцева.

Заместитель начальника управления образования Ирина Хромова выступила с публичным докладом на тему: «Состояние и перспективы развития системы образования города Покачи».

Также были заслушаны доклады: «Формирование и развитие духовной нравственности в образовательном процессе школ города Покачи», «Истоки духовно-нравственного воспитания дошкольников», «Патриотическое воспитание учащихся», «Духовно-нравственное воспитание в семье».

Во время пленарного заседания работал свободный микрофон, все желающие



могли высказать своё мнение, задать интересующий вопрос.

После подведения итогов конференции прошла церемония вручения благодарственных писем родителям обуча-

ющихся и воспитанников образовательных организаций города Покачи.

Фото автора, Е. Алеровой, д/с «Солнышко», «ЦРР-д/с».



Фотогалерея размещена в сетевом издании «ПокачиИнформ».

Почему иногда полезно забрать у своего ребенка смартфон?

Людмила ГОЛУБЕВА.

Группы смерти в социальных сетях, которые побуждают детей и подростков совершать самоубийства, распространение информации, которая разжигает рознь или вражду – все это различные виды экстремизма.

Социальные сети стали частью повседневного пространства, мы проводим там немало своего времени, и подрастающее поколение – не исключение. Иногда дети и подростки попадают под влияние различных течений, навязанных идеологий и просто не понимают, что порой их втягивают не только во что-то опасное и вредное для них, но и во что-то противозаконное. Да что говорить,

крайне безответственно относятся к тому, как ведут свои социальные сети, отражая там многие события из своей жизни. Страница в социальной сети в большинстве случаев оказывается виртуальным двойником своего хозяина. Казалось бы, ну что здесь плохого? Оказывается, часто информации в социальной сети достаточно, чтобы понять слабые точки человека. Немало случаев, когда через соци-

сказал о политическом, националистическом, религиозном, социальном видах экстремизма. На лекции присутствующим с просветительской целью продемонстрировали примеры материалов, которые в нашей стране считаются противоправными.

С появлением различных групп в социальных сетях, распространяющих запрещенный контент, некоторые люди стали совершать действия, противоречащие антиэкстремистскому законодательству Российской Федерации. Сюда входит публичная демонстрация в социальных сетях экстремистских материалов, в том числе изображений с символикой запрещенных в России организаций.

Участникам лекции рекомендовали ознакомиться с таким сайтом, как «Росфинмониторинг», на котором опубликован перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму. Также был рекомендован сайт, содержащий федеральный список экстремистских материалов.

Суицидальные сообщества

Несколько лет назад в социальных сетях стали распространяться «Группы смерти» — сообщества, которые посредством «игры» доводили молодежь до суицида. В итоге было ужесточено наказание за эту деятельность и доведение до самоубийства, правоохранительные органы ликвидировали массу таких сообществ.

Когда администраторы таких сообществ были на допросах и им задавали вопрос: «Зачем вы доводите детей до самоубийства?», они говорили: «Мы, как санитары леса, мы убираем слабых». По словам экспертов, это, по определенным показателям, пример социального экстремизма.

После того, как такие сообщества в социальных сетях стали закрывать, а их администраторов привлекать к ответственности, начали появляться «Телеграмм-каналы» схожей тематики. По ним распространяются картинки суицидальной и депрессивной направленности, различ-



ные демотиваторы, например, содержащие текст: «Тебя все ненавидят» и так далее.

Как пример подобного контента участникам лекции показали видео, в котором звучит песня с суицидальным смыслом, на неё наложен видеоряд из японских мультфильмов «аниме». Сразу после

коления в последнее время распространяется культура «шрамования». Появилась определенная эстетика порезов на теле, которая стала популярна среди молодежи. Есть телеграмм-каналы с названиями: «Шрамы», «Шрамы и порезы».

Во время лекции родителям школьников, которые учатся в начальной школе, порекомендовали заменить детям смартфоны на обычные кнопочные телефоны. У ребенка начинается формирование и впечатывание в разум различных идей именно с начальной школы. В итоге у детей формируются такие представления, что лететь с башни — это не страшно. Родителям стоит об этом задуматься и быть внимательнее к тому, что делают дети в социальных сетях и интернете, в каких состоят группах, какой культурой увлекаются.

Проведенная лекция была очень информативной, она многое разъяснила в вопросах экстремистской деятельности в интернете. Педагогам, тренерам и всем слушателям лекции была дана ценная информация, владея которой, они смогут распознать тревожные звонки в интернет-жизни подрастающего поколения.

Фото автора.



ле этого был показан ролик, где девочка примерно 10 лет перепевает эту песню. Такие ролики запускаются в социальных сетях, на видеохостингах и становятся популярными среди детей. Также создаются и распространяются ролики, которые пропагандируют насилие.

Среди подрастающего по-



иногда даже взрослые не всегда могут это понять. Как отгородиться, как защитить себя и своих детей?

9 апреля в администрации города прошли лекционные занятия антиэкстремистской направленности. Лектором выступил доцент кафедры теологии Уральского государственного университета, экс-

альные сети подростков и представителей молодежи вовлекают в деструктивные экстремистские и террористические организации. Среди завербованных оказываются школьники, студенты и другие представители молодежи. И это происходит не «где-то там», это случается по всей России, в том числе в нашем

Для справки

Экстремизм – это действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, принадлежности к какой-либо социальной группе.

перт общественной организации «Центр этноконфессиональных исследований, профилактики экстремизма и противодействия идеологии терроризма», кандидат исторических наук Алексей Николаевич Старостин.

На лекционных занятиях присутствовали учителя, спортивные тренеры, общественные, религиозные деятели и муниципальные служащие.

Свое выступление лектор начал с небольшого опроса, который подтвердил, что сейчас подавляющее количество людей используют социальные сети.

Алексей Старостин отметил, что некоторые люди

регионе. Поэтому так важно вовремя заметить и предупредить события, которые могут нести страшные, иногда необратимые последствия.

В Российской Федерации запрещены создание и деятельность общественных объединений, цели и действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя, нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности, создание вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни.

Кандидат исторических наук Алексей Старостин рас-



Рекомендации для родителей по предупреждению детского травматизма

Детский травматизм и его предупреждение – очень важная и серьёзная проблема. Несмотря на большое разнообразие травм у детей, причины, вызывающие их, типичны. Прежде всего, это неблагоустроенность внешней среды, халатность и недосмотр взрослых, неосторожное, неправильное поведение ребёнка в быту, на улице, во время игр, занятий спортом.

НЕ СПУСКАЙТЕ С РЕБЕНКА ГЛАЗ

Даже в безопасной окружающей обстановке за детьми необходимо осуществлять постоянный надзор. Дети, начинающие ходить, подвергаются особенно высокому риску и нуждаются в защите взрослых.

Кроме этого, никогда не оставляйте ребенка до пяти лет одного в ванной ни на мгновение. Ребенок может утонуть даже в малом количестве воды. Не остав-

срочно обращайтесь к врачу, даже если это всего лишь витаминны.

ОПАСНОСТЬ ОСТРЫХ ПРЕДМЕТОВ

Разбитое стекло может стать причиной порезов, потери крови и заражения. Стекланные бутылки нужно держать подальше от детей и младенцев. Нужно научить маленьких детей не прикасаться к разбитому стеклу.

Обеспечение безопасности ребенка дома – это комплекс мер предосторожности, который включает в себя безопасность всех составляющих вашего дома (кухни, ванной комнаты, спальни, зала и т. д.).

ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Необходимо учить детей не только соблюдать Правила движения, но и с самого раннего возраста учить их наблюдать и ориентироваться. Нужно учить, что основной способ формирования навыков поведения – наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям. Многие родители, не понимая этого, личным примером обучают детей неправильному поведению.

► Находясь с ребенком на проезжей части, не спешите, переходите дорогу размеренным шагом. Иначе вы научите спешить там, где надо наблюдать и обеспечить безопасность.

► Не посылайте ребенка переходить или перебежать дорогу впереди вас – этим вы обучаете его идти через дорогу, не глядя по сторонам. Маленького ребенка надо крепко держать за руку, быть готовым удержать при попытке вырваться – это типичная причина несчастных случаев.

► Учите ребенка смотреть. У ребенка должен быть выработан твердый навык: прежде чем сделать первый шаг с тротуара, он



издалека. Научите его всматриваться вдаль.

► Учите ребенка оценивать скорость и направление будущего движения машины. Научите ребенка определять, какая едет прямо, а какая готовится к повороту.

► Твердо усвойте сами и научите ребенка, что входить в любой вид транспорта и выходить из него можно только тогда, когда он стоит. Объясните ребенку, почему нельзя прыгать на ходу.

► Обязательно используйте для перевозки детей, не достигших 12 лет, специальные удерживающие устройства – одобренные детские автокресла.

► Не оставляйте ребенка одного в машине, даже если вы уходите на короткое время или покупаете что-то, стоя в двух шагах от машины.

Все дети любят ездить на велосипеде, и лишь немногие родители объясняют своим малышам, как ездить по городу на велосипеде, не мешая другим людям и не создавая опасных ситуаций для пешеходов и автомобилистов.

Самым маленьким велосипедистам нужно передвигаться только по тротуарам и велосипедным дорожкам, и только в сопровождении взрослых. Выезд на дорогу и самостоятельные поездки разрешены детям возрастом старше 14 лет. Малышей, которые только осваивают двухколесный транспорт, следует приучить ехать только рядом с родителями, не отъезжая дальше, чем на несколько метров, не выезжая за пределы тротуара, а также научить их пользоваться тормозами и останавливать движение.

Кроме того, ребенок, само-

стоятельно едущий на велосипеде, должен уметь хоть немного маневрировать, чтобы объезжать людей и препятствия на дороге. Ребенок на транспорте должен уметь снижать скорость и входить в поворот, и знать, что пересекать проезжую часть можно только по пешеходному переходу, ведя велосипед рядом.

ДЕТСКИЕ ШАЛОСТИ ПРИВОДЯТ К ПОЖАРАМ

Сколько лет огонь угрожает людям, почти столько же они пытаются найти от него защиту. Можно назвать много факторов, влияющих на увеличение пожаров в современном мире, но самым важным является человеческий фактор. За последние годы значительно увеличилось количество пожаров, которые произошли по вине человека. Часто причиной пожара является детская шалость. Родители подходят к этой проблеме недостаточно серьезно. Разрешают детям играть огнеопасными предметами, у многих зажигалка является привычной игрушкой.

Объясните детям:

Пожары очень опасны. При пожаре могут сгореть вещи, квартира и даже целый дом. Но главное, что при пожаре могут погибнуть люди. Запомни правила противопожарной безопасности.

Правило 1. Не балуйся дома со спичками и зажигалками. Это одна из причин пожаров.

Правило 2. Уходя из комнаты или из дома, не забывай выключать электроприборы.

Правило 3. Ни в коем случае не зажигай фейерверки, свечи или бенгальские огни дома (и вообще лучше это делать только в присутствии взрослых).

Правило 4. На даче без взрослых не подходи к печке и не открывай печную дверцу (от выскользнувшего уголька может загореться дом).

Уважаемые родители! ПОМНИТЕ – вы в ответе за жизнь и здоровье ваших детей, и дома ваша бдительность не должна засыпать!

Управление образования администрации города Покази.



ляйте его в ванной и под присмотром другого ребенка в возрасте до двенадцати лет. Если вам необходимо ответить на телефонный звонок или подойти к входной двери, заверните ребенка в полотенце и возьмите его с собой.

РОКОВЫЕ ПАДЕНИЯ

Ежегодно многие дети в возрасте до четырнадцати лет становятся жертвами несчастных случаев вследствие падений. Падения – распространённая причина ушибов, переломов костей и серьёзных травм головы. Их можно предотвратить, если не разрешать детям лазить в опасных местах. В летнее время зоной повышенной опасности становятся детские площадки, особенно качели. Если ребёнок упал с качелей, он должен прижаться к земле и подальше отползти, чтобы избежать дополнительного удара. Добровольный прыжок с качели никогда не заканчивается безопасным приземлением на ноги. От резкого касания с грунтом происходит перелом лодыжек, берцовых костей, вывих голеностопных суставов.

ХРАНИТЕ ЛЕКАРСТВА В НЕДОСТУПНОМ МЕСТЕ

Большинство отравлений у детей происходит из-за родительского недосмотра. Ни в коем случае не оставляйте на виду микстуры и таблетки. Даже те лекарства, которыми вы регулярно пользуетесь и держите под рукой, должны быть тщательно закрыты и не попадаться на глаза любопытному малышу. Если вы обнаружили, что ваш ребенок «полакомился» красивыми вкусными таблеточками,

ножи, лезвия и ножницы необходимо держать в недоступных для детей местах. Старших детей необходимо научить осторожному обращению с этими предметами. Можно избежать многих травм, если объяснять детям, что бросаться камнями и другими острыми предметами,



играть с ножами или ножницами очень опасно. Острые металлические предметы, ржавые банки могут стать источниками заражения ран. Таких предметов не должно быть на детских игровых площадках.

ОСТРОЖНО: РОЗЕТКА!

Сложно объяснить ребенку то, чего он не видит, но надо обязательно донести до него, что опасно трогать розетки и засовывать в них различные предметы, дергать провода и тем более грызть их, обкусывать зарядные устройства и копаться в электроприборах. Безопасность детей в быту включает заботу о том, чтобы удалить из зоны доступа различные провода, которые с увеличением количества гаджетов плодятся в геометрической прогрессии, и поставить на розетки специальные заглуш-

поворачивает голову и осматривает дорогу во всех направлениях. Это должно быть доведено до автоматизма.

► Учите ребенка замечать машину. Иногда ребенок не замечает машину или мотоцикл



 Андрей БЕЛОМОИИ, Центр экологической коммуникации.

Покачёвцы участвуют в создании брендов городов Югры

Туристический информационный центр города Покачи, созданный в прошлом году на базе МАУ «Краеведческий музей», посетил сразу два города Югры с целью оказания методической помощи в проведении стратегических сессий по брендингу территории.

Еще 17 февраля куратор Центра Евгений Вязов посетил город Мегион, где принял участие в работе стратегической сессии по поиску бренда города. А новый месяц весны, апрель, стал еще более насыщенным на поездки по территории округа. 1 апреля Евгений Викторович выступил модератором стратегической сессии в Лангепасе, а 4 апреля он был уже в Урае, где вновь выступил в качестве ведущего значимого мероприятия.

Поиски брендов городов и районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры продолжаются больше трех месяцев, и город Покачи оказался среди «пионеров» в этой сфере. Напомним, что в Покачах обсуждения бренда города начались сразу после Нового года. Это непростая, но очень интересная работа,

которая позволяет сформулировать характер города, выявить его душу.

Наши города, на первый взгляд, практически одинаковые – небольшие северные населенные пункты, тем не менее оказались совершенно разными. Покачи и Урай – улыбчивые и веселые, Мегион и Лангепас – строгие и харизматичные. В Покачах люди знают друг друга лучше, дружат, может быть, немножко сильнее. В Мегионе жители очень трепетно относятся к своему городу, хотят сделать его удобным для всех. В Лангепасе живут целеустремленные люди, готовые находить все новые и новые возможности развития. Урай – город людей, относящихся ко всему с юмором и добротой, в нем очень много объектов, созданных людьми для людей. При этом во всех городах живут добрые



люди, которые хотят сделать свой край комфортным и теплым.

Выступая в роли модератора, Евгений Викторович старался, чтобы люди поняли свою уникальность, идентичность, выпустили на поверхность свои самые лучшие черты характера. Бренд не рождается на стратегических сессиях, он уже сформирован десятилетиями строительства наших городов, осталось лишь понять – что это? Что определяет наш город, Мегион, Лангепас или Урай, чем они схожи и чем отличаются.



Впереди у нашего Туристского информационного центра много работы по обработке материалов, и мы не знаем, какой бренд будет выбран в конце концов жителями городов, но мы точно запомним Покачи мошкой, золотыми песками и теплыми варежками, Мегион – крутыми поворотами и личным пространством для каждого, Лангепас – ладонями, укрывающими семью и, конечно, белкой, которая трудолюбива и готова сделать город краше, а Урай – зеленью, рыбой и птицей Сури, охраняющей город от невзгод.

Фото автора.

Уважаемые жители и гости города Покачи!

22 марта 2019 года в городе Когалыме Ханты-Мансийского автономного округа – Югры состоялось открытие филиала Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Государственный академический Малый театр России».

Начиная с 19 апреля 2019 года, на сцене города Когалыма будут проходить показы спектаклей Малого театра, творческие вечера деятелей культуры, театральные мастер-классы для детей и взрослых.

На официальном сайте театра ведётся продажа билетов на спектакли, показ которых будет проходить на сценах театра в городах Когалым и Москва. С репертуаром Малого театра можно ознакомиться на Интернет-сайте <http://www.maly.ru/afisha?month=4&year=2019>. Также можно ввести в поисковик: «Афиша. Малый театр».

В ближайшее время на сцене Когалыма пройдут следующие спектакли:

19 апреля (пятница), 19.00 – «Недоросль», Д.И. Фонвизин, комедия в 2-х действиях. Спектакль идёт с одним антрактом (6+);

20 апреля (суббота), 11.00 – «Снежная Королева», Е.Шварц (по Г.Х. Андерсену), сказка в четырёх действиях, сценический вариант Малого театра. Спектакль идёт с одним антрактом (6+); **18.00** – «Недоросль» (6+);

21 апреля (воскресенье), 11.00 – «Снежная Королева» (6+); **18.00** – «Недоросль» (6+);

26 апреля (пятница), 19.00 – «Недоросль» (6+);

27 апреля (суббота), 11.00 – «Снежная Королева» (6+), **18.00** – «Недоросль» (6+);

28 апреля (воскресенье), 11.00 – «Снежная Королева» (6+), **18.00** – «Недоросль» (6+).

Стоимость билетов – от 800 до 2 000 рублей. Дети до 12 лет не допускаются на спектакль без сопровождения взрослых. Каждый зритель, вне зависимости от возраста, должен иметь отдельный билет.

Е.А. Кулешевич,
управляющий делами
администрации
города Покачи.

**ПРОДАЕТСЯ
НЕДВИЖИМОСТЬ**



Дом в г.Орел, Орловская область, Троснянский район, д. Красновка, дом №60 (115 кв.м, 4 изолированные спальни, общее кол-во комнат - 7, земельный участок - 25 соток, все удобства). Цена - 1 млн руб. Возможен торг. Тел.: 8-901-387-21-17;

5-комн.кв. или меняется. Рассмотрим любые варианты. Тел.: 8-950-507-18-15;

4-комн.кв., ул.Мира, 7 (длинный коридор, кладовка). Тел.: 8-950-520-28-40;

4-комн.кв., ул.Мира, 5 (4 эт., длин. коридор, сейф-дверь, двери-евро, мебель в наличии). Тел.: 8-951-961-22-95, 8-950-522-15-63;

4-комн.кв., ул.Мира, 14. Тел.: 8-922-657-75-16;

4-комн.кв., ул.Мира, 16/3 этаж. Тел.: 8-922-434-88-08;

Срочно! 3-комн.кв. или меняется на 1-комн.кв с доплатой; дача, дачный участок. Тел.: 8-908-894-86-48;

3-комн.кв., ул.Молодежная, 9/3 эт. (светлая, теплая). Тел.: 8-982-534-82-42;

3-комн.кв., ул.Комсомольская, 1/5 эт., ул.Ленина, 4/2 эт., ул.Ленина, 8/4 эт., ул.Мира, 14/1 эт., ул. Молодежная, 8/5 эт., ул. Молодежная, 9/5 эт. Тел.: 8-922-434-88-08;

3-комн.кв., ул.Комсомольская, 1/1 (окна ПВХ, встроенная кухня, гардероб, длинный кор-р, кладовка). Тел.: 8-952-693-69-76;

3-комн.кв., ул.Комсомольская, 7/2 эт. (кухня расширена, узаконена, есть кладовка). Тел.: 8-950-524-47-64;

3-комн.кв., Комсомольская, 7/5 эт. Цена - 2 млн 100 тыс. руб. Тел.: 8-982-552-82-50;

3-комн.кв. или сдам. Тел.: 8-904-464-88-27;

3-комн.кв., ул. Ленина, 2/4 эт. (теплая, светлая, окна ПВХ, есть кладовка). Цена - 2 млн. 100 тыс. руб. Тел.: 8-922-651-27-74;

3-комн.кв., ул. Мира, 14/1 эт. Тел.: 8-951-968-53-79;

3-комн.кв., ул.Молодежная, 8/5 эт. Тел.: 8-932-419-40-82;

3-комн. кв., ул.Молодежная, 9/1 эт. Тел.: 8-904-464-83-76;

3-комн.кв., ул.Молодежная, 9/4 эт., в хорошем состоянии (длинный кор., кладовка, частично меблированные кухня и зал). Цена - 1 млн 950 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-912-089-53-47;

3-комн.кв., по ул. Молодежная, 15/3 этаж (межэт. кладовка, частично меблированная, окна ПВХ). Тел.: 8-912-538-76-82;

3-комн.кв., ул.Мира, 4 (есть кладовка). Цена при осмотре. Тел.: 8-908-984-53-42;

3-комн.кв., ул.Ленина, 3/3 эт.;

гараж 4хб в р-не техстанции «Кит». Тел.: 8-922-445-64-20;

3-комн.кв., ул.Таежная, 2/5 эт. (длинный коридор, без ремонта, межэтажная кладовка). Один собственник. Тел.: 8-922-792-02-19;

3-комн.кв., ул.Таежная, 2/4 эт. или меняется на 2-комн.кв. с доплатой. Тел.: 8-982-153-97-95;

2-комн.кв. (2 спальни, кухня - гостиная, с ремонтом). Тел.: 8-950-524-44-37, 8-952-705-98-26;

2-комн.кв., ул.Ленина, 5/1 эт., ул. Молодежная, 9/1 эт. Тел.: 8-922-434-88-08;

2-комн.кв., ул.Ленина, 7/1 эт. Тел.: 8-950-522-17-98;

2-комн.кв., ул.Мира, 14/5 эт. Тел.: 8-950-537-25-77;

2-комн.кв., ул.Мира, 14/3 эт. Тел.: 8-915-346-21-82;

2-комн.кв., ул.Комсомольская, 5/5 эт., частично меблирована. Тел.: 8-952-724-50-55;

2-комн.кв., ул.Комсомольская, 7/5 эт., (хор. ремонт, сейф-дверь, стеклопакеты, ванная и туалет – кафель, балкон обшит деревом, теплая). Цена - 1 млн 750 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-912-089-89-75, 8-982-208-51-08;

2-комн.кв., ул.Комсомольская, 7/2 эт. Тел.: 8-950-524-60-50;

2-комн.кв., ул.Комсомольская, 12/4 эт. Тел.: 8-982-223-02-29;

2-комн.кв., ул.Ленина, 13/4 эт. (с мебелью). Цена - 2 млн 250 тыс. руб. Тел.: 8-922-422-04-71;

2-комн.кв., ул.Ленина, 5/2 эт. Тел.: 8-922-789-02-00;

2-комн.кв., ул. Молодежная, 11/2 эт. Тел.: 8-982-135-27-80;

2-комн.кв., ул.Молодежная, 11/4 эт. Цена - 1 млн 800 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-909-444-17-98, 8-938-401-78-85;

2-комн.кв., ул.Молодежная, 9/3 эт. (кладовка на этаже, косметический ремонт). Тел. 8-912-999-78-22, 8-982-525-66-56;

2-комн.кв., ул.Таежная, 12/3 эт. (57 кв.м.). Цена - 1 млн 900 тыс. руб. Тел.: 8-982-518-24-85;

2-комн.кв., ул.Таежная, 12/5 эт. Тел.: 8-982521-66-62;

2-комн.кв., ул.Таежная, 16. Цена - 1 млн 600 тыс. руб. Тел.: 8-950-528-69-35;

2-комн.кв., ул. Таежная, 16/4 эт. Цена - 1 млн 900 тыс. руб. Тел.: 8-904-464-51-71;

2-комн.кв., ул. Харьковская, 5 или меняется на авто с доплатой. Тел.: 8-932-439-38-91;

2-комн.кв., ул.Харьковская, 8/1 эт. Тел.: 8-982-529-26-21;

1-комн.кв., ул.Промышленная, 13/3 эт. (ремонта не требуется). Цена - 1 млн 200 тыс. руб. Тел.: 8-922-441-45-79;

1-комн.кв. (1 эт., 39 кв.м, сделана как 2-комн.кв, кладовка). Цена - 1 млн 100 тыс. руб. Торг. Или меняется. Тел.: 8-90445-91-619;

1-комн.кв., ул.Комсомольская, 12/2 эт. Тел. 8-932-432-20-08;

1-комн.кв., ул.Молодежная, 7/1 эт. Цена - 1 млн руб. Тел.: 8-915-346-21-82;

1-комн.кв., ул. Мира, 8/5 эт. Цена - 1 млн 450 тыс. руб. Тел.: 8-922-418-17-30;

1-комн.кв., ул.Комсомоль-

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Приём граждан по личным вопросам депутатами Думы города Покачи VI созыва осуществляется еженедельно по предварительной записи.

Предварительная запись на приём к депутатам ведется по телефону **7-15-80**, а также в каб. № 115 администрации города в рабочие дни с **8.30 до 12.30, с 14.00 до 17.00.**

ГРАФИК

приёма граждан по личным вопросам депутатами Думы города Покачи VI созыва на 2019 год

Депутат	Дата и время приёма	Место проведения
Председатель Думы города Покачи VI созыва Борисова Наталья Васильевна	Еженедельно по понедельникам с 14 часов 00 минут	каб. № 115 администрации города
Депутат Думы города Покачи VI созыва (по предварительной записи)	Еженедельно по средам с 18 часов 00 минут	каб. № 100 администрации города

Н.В. Борисова, председатель Думы города Покачи.

сая, 7/5 эт. (меблированная, бытовая техника). Недорого. Тел.: 8-950-543-61-81;

Срочно! 1-комн.кв., ул.Молодежная, 10/3 эт. (38,3 кв.м.). Тел.: 8-987-058-74-85;

комната в 4-х комн.кв. (зал, косметический ремонт, окна ПВХ). Возможна продажа всей квартиры. Рассмотрю обмен на 1-комн.кв., гараж. Цена - 600 тыс. руб. Тел.: 8-908-893-72-76;

комната, ул.Комсомольская, 5/4 эт., ул.Таежная, 2/2 эт. Тел.: 8-922-434-88-08;

комната, ул. Таежная, 2/2 эт. Тел.: 8-922-434-88-08;

2 комнаты в 5 комн.кв. (зал и комната с балконом), ул. Таежная, 12. Недорого. Тел.: 8-929-295-23-84;

земельный участок (1 ряд от "Кристалл"). Цена - 800 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-908-899-78-38;

дача у озера (огорожен с трех сторон, не затопливается), приватизирована. Тел.: 8-929-244-47-82;

дачный участок (состоящий из двух) в р-не вертолетной площадки Тел.: 8-982-521-35-80;

дача СНТ «Пенсионер» (удобное расположение, дом, баня, теплицы, плодородный грунт). Собственность. Регистрация. Тел.: 8-982-211-69-12;

дачный участок в СНТ «Дружба» (на участке имеется сруб на дом, размер 9х9х2,8, столбы для забора. Тел.: 8-908-899-62-91;

дачный участок СНТ «Росинка». Тел.: 8-950-524-44-37, 8-952-705-98-26;

дача (12 сот., дом (туалет, душ,

хороший подъезд), баня, теплица, беседка). Тел.: 8-908-894-63-99;

земельный участок, постройки, фундамент, регистрация или меняется на однокомнатную Тел.: 8-904-486-99-11;

Срочно! гараж. Тел.: 8-982-208-39-92;

гараж. Тел.: 8-922-414-49-83;

МЕБЕЛЬ

мини-диван (раскладывается, с подушками), новый. Тел.: 8-912-511-90-32, 8-932-425-03-38;

ОДЕЖДА, ОБУВЬ

одежда для беременных, р. 46-48 (платья, юбки, блуза, бандаж дородовый), б/у, все в хорошем состоянии. Недорого. Жилет школьника бордовый, р. 122-128, б/у. Цена - 500 руб. Тел.: 8-952-525-66-51;

РАЗНОЕ

2-камерный холодильник «Indesit» - 6 тыс. руб.; стиральная машина «Indesit» (2,5 кг) - 2 тыс. руб.; мебель корпусная (цвет «яблоня»): буфет - 6 тыс. руб.; шкаф 3-дверный зеркальный - 6 тыс. руб.; шкаф 2-дверный без зеркала - 4 тыс. руб.; комод - 4 тыс. руб.; зеркало настенное - 1 500 руб.; тумба под телевизор - 1 500 руб.; прихожая (цвет «венге») - 6 тыс. руб.; диван угловой с креслом - 12 тыс.руб. Самовывоз. Тел.: 8-950-501-10-47;

Буран в хорошем состоянии. Тел.: 8-904-464-74-01;

ягода: брусника и черника+ голубика. Тел.: 8-982-527-32-02;

КУПЛЮ

колясочную. Тел.: 8-996-327-66-02;

стол-книжку, стол для гостиной. Тел.: 8-982-208-39-92;

МЕНЯЕТСЯ

частный дом на 2-комн.кв. с доплатой. Тел.: 8-982-136-05-99;

3-комн.кв., ул.Ленина, 3/5 эт., на 2-комн.кв. и 1-комн.кв. Тел.: 8-922-793-90-97; 47-16

3-комн.кв., ул.Ленина, (5 эт.) на 1 или 2-комн.кв. Тел.: 8-950-534-61-81; 13,114,15

3-комн.кв., ул.Таежная, 2/4 эт., на 2 комн.кв. Тел.: 8-982-153-97-95;

3-комн.кв. на 2-комн.кв. с доплатой. Тел.: 8-929-247-75-58;

СДАЕТСЯ

3-комн.кв., ул.Молодежная 19. Тел.: 8-922-434-88-08;

2-комн.кв., ул.Ленина, 4/2 эт. Тел.: 8-922-434-88-08;

1-комн.кв., (2 эт., 46 кв.м.). Тел.: 8-922-440-70-63;

1-комн.кв., меблированная, на длительный срок организации или порядочным людям. Тел.: 8-922-249-24-39;

1-комн.кв., ул.Комсомольская, 17. Тел.: 8-922-434-88-08;

комната в 2-комн.кв. (зал). Тел.: 8-917-453-54-92;

комната в 2-комн.кв., ул.Таежная, 12/1 эт. Тел.: 8-908-899-95-85;

комната в 2-комн.кв., ул.Таежная, 12. Тел.: 8-950-520-94-68;

помещение (12 кв.м). Тел.: 7-23-20.

ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

КУПОН
бесплатного частного объявления

Продаю Куплю Меняю Сниму Сдаю

КУПОНЫ ПРИНИМАЮТСЯ
в отделе рекламы и объявлений.
МАУ «Редакция газеты «Покачевский вестник», адрес: ул. Таежная, 6.
Вопросы по тел.: 8 (34669) 7-23-15.
Ксерокопии купонов не принимаются.

Объявления, поступившие позже среды текущей недели, будут опубликовываться в следующем выпуске газеты.

ТЕКСТ

ТЕЛЕФОН

За содержание объявлений редакция ответственности не несет.

СИЛЬНЫЕ ДУХОМ!

Елизавета АЛЕРОВА.

7 апреля в КСК «Нефтяник» состоялся IV фестиваль спорта «На пути к победе» среди детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья.

В этот воскресный день спортивный зал собрал людей бодрых духом и с непоколебимым желанием двигаться вперед. Хотя для кого из них словосочетание «двигаться вперед» в прямом смысле является недостижимым без посторонней помощи. Но, несмотря на ограниченные возможности здоровья, настрой спортсменов был только решительным и только на победу.

Перед началом спортивных соревнований участников фестиваля приветствовала заместитель начальника управления культуры, спорта и молодежной политики Любовь Токарева. Она поблагодарила спортсменов за то, что, не смотря на все трудности, они не унывают, всегда бодры и оптимистически настроены на жизнь. Любовь Васильевна высоко оценила желание заниматься спортом и пожелала всем удачи и ярких побед.

Веселая разминка позволила перезагрузиться. Такая пятиминутка еще никогда никому не мешала. Далее спортсменов ознакомили с программой соревнований, которая включала: дартс, бег 30 метров, прыжки в длину с места, броски мяча в баскетбольную корзину. Участников соревнований разделили на команды, которые соответствовали разным возрастным категориям.

Справиться с волнением и дрожью в руках помогали болельщики на трибунах, которые громко поддерживали своих знакомых и близких. Они не сомневались, что участники фестиваля смогут пройти все испытания достойно.

Надо отметить, что ребята старались изо всех сил. Пусть не у всех получалось закинуть мяч в корзину или попасть дробиками в цель, но они стремились показать хорошие результаты. На этапе всех соревнований поддержку оказывали спортивные волонтеры «Созвездие» и медиаволонтеры «Таймер».

Члены жюри оценили спортивную подготовку каждого участника. Награды нашли своих обладателей по нескольким видам спортивных программ. В результате, спортсмены получили копилку своих достижений несколькими медалями и дипломами. Каждому участнику вручили спортивные сумки, сладкие призы и воздушные шары.

Особенно почетно было получить награды из рук Заместителя Секретаря Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Покачи, члена фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе г. Покачи Виктора Таненкова и заместителя начальника управления культуры, спорта и молодежной политики Любови Токаревой.

P.S. Спортивно-оздоровительный комплекс «Звездный» выражает благодарность за оказанную спонсорскую поддержку в проведении спортивного мероприятия: политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ООО «Покачевское УТТ», лавке подарков «Лиза».

Фестиваль спорта завершился фото-флешмобом «Белая карта» в знак поддержки чистого спорта, что символизирует честную игру и конструктивный подход в спорте.

ОТ РЕДАКЦИИ:

Расширенный материал с фотогалереей читайте в сетевом издании «ПокачиИнформ».



Фото автора.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ПОКАЧИ!

Межмуниципальные перевозки пассажиров и багажа из города Покачи



С 4 апреля 2019 года возобновилось движение регулярных перевозок автомобильным транспортом по межмуниципальному маршруту «г. Когалым – г. Покачи – г. Нижневартовск», «г. Нижневартовск – г. Покачи – г. Когалым».

Отправление автобуса из города Покачи осуществляется от зала ожидания, ориентир – МФЦ «Мои документы».

Предприятие, оказывающее услуги перевозки пассажиров и багажа – ООО «ПАТП-1» г. Нижневартовск.

Контактный телефон – 89048792724 (Виктор Михайлович).

Расписание движения автобуса

«г. Когалым – г. Покачи – г. Лангепас – г. Нижневартовск»
Прямое направление

г. Когалым	г. Покачи (зал ожидания)	г. Лангепас (автостанция)	г. Нижневартовск (автовокзал)
07:00	09:00	10:00	11:45

Регулярность маршрута: понедельник, среда, пятница, воскресенье.

Расписание движения автобуса

«г. Нижневартовск – г. Лангепас – г. Покачи – г. Когалым»
Обратное направление

г. Нижневартовск (автовокзал)	г. Лангепас (автостанция)	г. Покачи (зал ожидания)	г. Когалым
14:30	16:00	17:30	19:00

Регулярность маршрута: понедельник, среда, пятница, воскресенье.

Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Покачи.

МАУ «Спортивная школа» требуется водитель автобуса со стажем работы не менее одного года, для перевозки детей.

Тел.: 8 (34669) 7-45-49.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ:

- Аттестат о среднем образовании, выданный средней общеобразовательной школой №4 города Покачи в 2010 году на имя **Палий Игоря Юрьевича**;
- Диплом о профессиональном образовании, выданный Покачевским профессиональным училищем №15 в 2013 году на имя **Палий Игоря Юрьевича**.

ПОКУПАЕМ АКЦИИ

НК «ЛУКОЙЛ», «ЛУКОЙЛ-Фонд», «Газпром», Сбербанк и другие.

Телефоны в г. Когалыме:
8 (34667) 71-457, 33-720, 8-926-886-40-20
(Николай Иванович).

БЛАГОДАРНОСТЬ

По состоянию здоровья я периодически прохожу курс лечения в терапевтическом отделении больницы нашего города.

От всей души хочу выразить благодарность лечащему врачу Мамерговой Лидии Хожаевне – доктору от бога, за ответственное, грамотное и внимательное отношение к нам, пациентам.

Также хочу поблагодарить за чуткие руки сестричек отделения: Верочку Полячкову, Кабират Бахтиярову, Барият Сахаватову.

Спасибо Вам за всё! Низкий Вам всем поклон! Здоровья, благополучия Вам и Вашим близким.

С уважением,
пенсионерка **Т.К. Митарчук.**



ЗАКУПАЕМ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
БОЧКИ, б/у, 216.5 л,
опт, от 200 шт.

Телефоны: 8-912-673-60-85,
8-908-914-44-86.

Аттестат об основном общем образовании №45206, выданный средней общеобразовательной школой № 2 г.Покачи в 1993 году на имя **Чупрунова Ивана Викторовича**, считать недействительным.

vk.com/vgazetepv



10%

дарит скидку

на полиграфические услуги:

копирование; ламинирование; сканирование; работа с электронной почтой и многое другое.

- 10% при предоставлении данного купона

ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

Учредитель - администрация г. Покачи.
628661, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Покачи, ул. Мира, д. 8/1.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 72-00443 от 15 ноября 2011 года.

Индекс в Региональном каталоге «Почта России» - 14989.

Адрес редакции, издателя: 628661, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Покачи, ул. Таежная, д. 6.

Телефоны: 7-23-15 (главный редактор, факс, реклама и объявления); 7-39-29 (бухгалтерия).

E-mail: pv72315@mail.ru, сайт: vgzetepv.ru

Газета выходит по пятницам. Объем - 3 печатных листа.

Номер набран и сверстан в редакционном отделе МАУ «Редакция газеты «Покачевский вестник».

Подписан в печать 11 апреля 2019 года.

Время подписания в печать: фактическое - 16.00, по графику - 17.00.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: ПЛАНКИНА ЕЛЕНА ГРИГОРЬЕВНА.
Материалы не возвращаются и не рецензируются.
Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

За содержание рекламы, объявлений отвечает рекламодатель.

Газета отпечатана в МУПП «Издательство «Приобье» (628600, Тюменская область, г. Нижневартовск, поселок Дивный, улица № 13).

Телефон: (3466) 63-41-34.

Тираж: 1200 экз.
Цена свободная.